Basın Bülteni                                                                                                                      22 Ocak 2021

League of Legends Şampiyonluk Ligi Kış Mevsimi Başlıyor!

Yenilenen takımlar ve göz alıcı transferlerle her şeyin baştan yazılacağı Şampiyonluk Ligi Kış Mevsimi heyecanının başlamasına artık saatler kaldı. Yarın hasret bitiyor ve League of Legends tutkunlarını ekranlara kilitleyecek 2021 Şampiyonluk Ligi başlıyor! 

Yeni transferler, yenilenen takımlar, geçmeyen günler… League of Legends tutkunları için Şampiyonluk Ligi’nin önemi büyük. Bugünü bekleyen herkes için artık saatleri sayma zamanı geldi. Bu sene “Baştan Yaz” mottosuyla düzenlenecek League of Legends 2021 Şampiyonluk Ligi Kış Mevsimi, 23 Ocak Cumartesi günü saat 14.00’da gerçekleşecek ilk mücadeleyle yeni sezona merhaba diyecek.

9 hafta sürecek mevsim mücadelesinin ilk maçı, yarın saat 14.00’da Papara SuperMassive ve 5 Ronin arasında oynanacak. Bu yıl ligde 1907 Fenerbahçe Espor, 5 Ronin, Beşiktaş, Dark Passage, fastPay Wildcats, Galakticos, Galatasaray Espor, Nasr Esports, Papara Supermassive ve Team AURORA olmak üzere toplam 10 takım şampiyonluk için mücadele edecek. 
Maçlar Twitch ve YouTube Üzerinden Canlı Yayınlanacak
Geçtiğimiz senelerde her hafta yüzlerce taraftarın Riot Games Espor Sahnesi’nde canlı olarak izleyebildiği karşılaşmalar, seyircilerin, profesyonel oyuncuların ve tüm teknik ekibin sağlığını korumak adına bu sene çevrimiçi bir şekilde organize edilecek.  Mevsimin tüm karşılaşmalarını League of Legends’ın Twitch (http://tr.twitch.tv/riotgamesturkish) ve YouTube (http://www.youtube.com/LoLespor) kanallarından canlı olarak izleyebilirsiniz. 

***

Ayrıntılı bilgi için: 
desiBel Ajans
Mert Temizkan, mert.temizkan@desibelajans.com, 0530 176 84 16
Deniz Güventürk, deniz.guventurk@desibelajans.com, 0535 108 54 25
Ekin Servi, ekin.servi@desibelajans.com, 0533 167 21 59 


League of Legends Hakkında:
League of Legends® tempolu, rekabete dayalı, strateji oyunlarının heyecanını rol yapma oyunlarının öğeleriyle bir araya getiren çevrimiçi bir oyundur. Tasarımları ve oynanışlarıyla kendine özgü şampiyonlardan oluşan iki takım, çeşitli savaş alanlarında ve oyun modlarında başa baş mücadele eder. League of Legends sık sık güncellenen içeriği ve maç mantığıyla, her beceri seviyesindeki oyuncunun kendi seviyesindeki rakiplerle karşılaştığı ve sıkılmadan oynayabileceği bir oyundur. Daha ayrıntılı bilgi için aşağıdaki bağlantıları ziyaret edebilirsiniz:


Web		: http://lolespor.com
Facebook	: https://www.facebook.com/LoLespor
Twitter		: twitter.com/LoLespor
YouTube	: http://www.youtube.com/LoLespor
LoL TV Twitch	: http://tr.twitch.tv/riotgamesturkish
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