


KURUM	:	İSTANBUL GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
KONU	:	BAŞARILI SPORCU BURSU	


Bakanlığımız ve Özel Eğitim ve Öğretim Kurumları arasında imzalanan Sporcu Öğrencilerin Eğitimde İşbirliği Protokolleri gereği;
· Öncelikle olimpik ve paralimpik spor dalları yarışmalarında;
· Dünya ve Avrupa Şampiyonalarında, 
· Avrupa Gençlik Olimpik Festivali (EYOF) ve Dünya Gençlik Olimpiyatlarında, 
· Ulusal Spor Faaliyetlerinde (Ulusal Spor Faaliyetleri: Federasyonların Türkiye Şampiyonaları ve en üst ligleri ile Okul Sporları Türkiye Birincilikleri, ANALİG Türkiye Birincilikleri) 
son 2 yıl içerinde altın, gümüş, bronz madalya aldıklarını Bakanlık tarafından belgelendiren sporculara verilen kontenjanlar dahilinde, sınıflarını geçmek ve spor yaşamına devam etmek kaydı ile diplomalarını alıncaya kadar %100 eğitim bursu verilmesi sağlanacaktır.
· Bu kapsamda; sporcuların başarı belgelerinin hazırlanması için öncelikle İstanbul Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne başvuruda bulunmaları gerekmektedir.
· Değerlendirme komisyonun hazırlamış oldukları belge ile İl Müdürlüğümüz web adresinden duyurulan Özel Eğitim ve Öğretim Kurumları okul listesinde bulunan okullara bireysel olarak başvuru yapılacaktır.
SIKÇA SORULAN SORULAR

1. Başarılı Sporcu Bursu Başvuru Şartları Nelerdir?
Başarılı Sporcu Bursu’na son 2 yıl içinde Dünya ve Avrupa Şampiyonalarında,  Avrupa Gençlik Olimpik Festivali (EYOF) ve Dünya Gençlik Olimpiyatlarında ve  Ulusal Spor Faaliyetlerinde altın, gümüş, bronz madalya alan sporcularımız başvuruda bulunabilirler.
2. Nasıl Başvurulur?
İstanbul Gençlik ve Spor İl Müdürlüğüne başvuruda bulunup, değerlendirme komisyonunun uygunluğu alındıktan sonra Özel Eğitim ve Öğretim Kurumları okul listesinde bulunan okullara, okulun belirlediği şartlar ve kontenjan doğrultusunda başvurular yapılabilir.

3. Ara Sınıflarda Olan Öğrenciler Başvuru Yapabiliyor Mu?
Ara sınıflarda okuyan öğrenciler de başvuru yapabilmektedir.

4. Ne Zaman Başvuru Yapabilirim?
Gençlik ve Spor İl Müdürlüklerine başvurular yıl boyunca devam etmektedir.

5. Özel Okulların Tamamı Tercih Kapsamında Yer Alıyor Mu?
Bakanlığımız ve Özel Eğitim ve Öğretim Kurumları tarafından imzalanan protokol gereği başarılı sporcularımıza %100 eğitim bursu imkanı sağlanmaktadır. Protokol kapsamındaki okullarımız web sitemizden ilan edilmiştir.
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6. Başarılı Sporcu Bursu Ne Zaman Verilmeye Başlandı? 
Bakanlığımız tarafından 29.12.2020 tarihinde imzalanan protokol ile bu yıl ilk defa Ortaöğretim düzeyinde Başarılı sporculara  %100 eğitim desteği verilmeye başlanılmıştır.

7. Başvuru yapılabilecek Okulların Listesine Nereden Ulaşabilirim?

Başvuru yapılabilecek okulların listesi ve kontenjanları İstanbul Gençlik ve Spor İl Müdürlüğünün resmi sitesinde yayınlanmaktadır.

8. Başarılı Sporcu Bursu Neleri Kapsamaktadır?
Başarılı Sporcu Bursu sadece eğitim masraflarını kapsamaktadır. Diğer masrafların karşılanması için de Bakanlığımızca çalışmalar devam etmektedir.

9.  Başarılı Sporcu Bursu için spor branşı önceliği bulunmakta mıdır?
Olimpik ve paralimpik spor branşları öncelikli olmak üzere, diğer spor branşlarının başarılı sporcuları da kontenjanlar dahilinde yararlanabileceklerdir.

10. Başarılı Sporcu Bursunun Süresi Kaç Yıldır ?
Bursun süresi, sınıflarını geçmek ve spor yaşamına devam etmek kaydı ile diplomalarını alıncaya kadar %100 oranında devam etmektedir.
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