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-GENÇLİK VE YURT BRANŞLARI İLAN METNİ-
İlimizde Bilim ve Teknoloji, Kültür-Sanat, Yabancı Diller, Değerler, Mesleki Beceriler alanlarında Bakanlığımız bünyesinde açılacak eğitim faaliyetlerinde görevlendirilmek üzere eğitim görevlisi başvuruları alınacaktır. Başvurular 8-14 Mayıs tarihleri arasında https://edu.gsb.gov.tr adresinden şahsen yapılacaktır. 
Başvuru yapacak kişilerin eğitim vermek istedikleri branşlarda aranan eğitici niteliklerine uygun eğitime ve belgelere sahip olması gerektiğinden öncelikle https://edu.gsb.gov.tr/Home/Egitimliste adresine girmeleri; eğitici niteliklerine ve eğitim içerikleri hakkında bilgi edinmeleri yanlış başvuru yapılmaması adına önem taşımaktadır.
Başvuruda bulunan eğitici/antrenörlerin başvuru sürecinde yaşayacakları aksaklıklarda (eksik veya yanlış bilgi ve belge beyanı) sorumluluk kendisine ait olup başvurusu geçersiz sayılacaktır.
İSTENEN BELGELER
· Vesikalık Fotoğraf (jpeg formatında)
· Eğitim Mezuniyet Belgesi 
· Sosyal Güvenlik Kurumunda Kaydı Olup Olmadığına Dair SGK Tescil ve Hizmet Dökümü
· Ziraat Bankası’na ait IBAN numarası
· Varsa;
· Pedagojik formasyon belgesi
· Son iki yılda alanında seminere katılım belgesi 
· GSB’de son 3 yıl eğitim verdiğini gösterir belge
· Yabancı Dil Belgesi (son 5 yıl içerisinde en az 50 puan ve üzeri)
· Sabıka Kaydı
Ayrıca kamu kurum ve kuruluşlarında çalışan eğitim görevlisi adayları yukarıdaki belgeler haricinde;
·  Kurumlarından alacakları izin belgesi
·  Kurumlarında ek ders alıyorlar ise ek ders saatini ve tabi oldukları mevzuat çerçevesinde almaları mümkün olan azami ek ders saatini gösterir belge

Ayrıntılı bilgi ve sorularınız için 0(212)588-0062 telefon numarasından ve istanbul.eskf@gsb.gov.tr e-posta adresinden bizimle iletişime geçebilirsiniz.
